P71

Aplicando a propriedade de mddulo de um nimero real,

3x—2=4
13x - 2| =4=> ou
3x—2=-4

1993x-2=4=3x=4+2=3X=6=>x=2
29)3X-2=4=3Xx=4+2=>3xX=-2=>x=-2/3

Resposta: S = {-2/3, 2}

P7.2
Aplicando a definicdo de mddulo de um namero real:
x,sex =0
|x| = ou
—x,sex <0
Entdo,
1° Se x = 0, entdo x2 — 5x + 6 = 0, aplicando a férmula de Bhaskara, temos:
, 5+1
(-5 +(-5)7%—416 5+V25-24 |X =5 =3
*= 2.1 - 2 L
=——=

2°) Se x < 0, entdo (—x)? — 5(—x) + 6 = x% + 5x + 6 = 0, aplicando a férmula de
Bhaskara, temos:

-5+1
x=—(5)i (5)2—4.1.6=—Si 25_24= X'=— )
21 2 "__5_1__
=—=

Resposta: S ={-3, -2, 2, 3}




P73

Pela propriedade de modulo de um namero real,
x?2-3x—-1=3
x2—-3x—-1|=3=> ou
x2—3x—-1=-3
19x%? —3x—1 = 3=x? —3x—4 = 0, aplicando a formula de Bhaskara, temos:

, 345
3+ /(32 —41.(4 3+\9+16 | ¥=—=4
X = — _
2.1 > 35
2)x* =3x—1=-3=x*> —3x+2= 0, aplicando a férmula de Bhaskara,
temos:
341
_3i (_3)2—4.1.2_ 3++4/9-8 _ X :T:
- 2.1 = = 371
n - _=1
g 2

Resposta: S = {-1; 1; 2; 4}

P74
Pela propriedade de modulo temos,
e 2x+3=x-2
2x 3= e —2l= {, 7 T
192x + 3 =x—-2=22x-x = -3—-2=>x =-=5

2)2x +3 = —x+2=22x+x=2-3=23x = -1=x = -1/3

Resposta é S = {—5;—-1/3}

P7.5

Pela propriedade de médulo temos,
x2+x—-5=4x-1

2+ x—5|=14 —1:{

2%+ x =5 = 4x — 1 x2+x—5=—4x+1

1 x> +x—-5=4x—1=x%2—-3x—4=0, aplicando a férmula de Bhaskara,
temos:

. 3+5
3+(-3)2-41.(-4) 3+\9+16) ¥ = 5 =4
= 2.1 B 2 T o375

===

2°) x> +x—-5=—-4x+1=>x*+5x—6=0, aplicando a foérmula de Bhéskara,
temos:

. 547
 —5+/52-41.(-6) -5+V25+24) ¥ =——7 =1
a 2.1 = > = 55y

X

Resposta € S = {—6;—1;1;4}




P7.6

Aplicando a definicdo de médulo de um numero real,
x+2,sex+2=20=2x=>-2
lx + 2| = { ou
—x—2,5ex+2<0=x< -2

2x—3,se2x—3=>20=>x =>3/2
|2x—3|:>{ ou
—2x+3,sex+2<0=>x<3/2
1°) Para x < —2,
—x—-2+(—2x+3)=10 » -3x+1=10 » -3x=9 - x=-3
2°)Para—2Sx<z,
x+2+(—2x+3)=10 - —x+5=10 -» —x =5 - x = -5, ndo pertence ao
intervalo.
3°) Parax > 3/2,
x+2+2x=3=10 > 3x—1=10 ->3x =11 ->x =11/

Resposta: S = {-3, 11/3}

P7.7

Aplicando a propriedade de médulo, temos:

3L 1<3 3+1< <3+1 5< <7
XT3 2 = 2 2 S%53

Resposta: S = {x € R\ -5/2 < x < 7/2}

P78

Aplicando a propriedade de médulo, temos:

4
x—3>1—-4x »x+4x>1+3 - 5x>4 - x>§

2
x—3<-144x -» x—-4x<-143 - -3x<2 - 3x>-2 —>x>—§

Resposta: S = {x € R\ x >-2/3}




P7.9

Aplicando a definicdo de médulo de um numero real,

x,sex =0
x| = ou

—x,sex <0

x—1,sex—1=20=x =21
|x—1|:>{ ou
—x+1,sex—1<0=x<1
1°) Parax < 0,
—x+(—x+1)>5 > —2x+1>5 - —2x>4 - 2x <-4 -ox< -2
2°) Para 0< x < 1,
x+(—x+1)>5 — 0+ 1>5,ndo é uma sentenca verdadeira.
) Parax =1,
x+x—1>5 - 2x—1>5 -2x>6 - x>3

Resposta: S = {x e R\ xO-2V x> 3}

P7.10

Aplicando a defini¢do de modulo de um namero real,
2x —4,se2x—4=20 -x =2
[2x — 4| = { ou
—2x+4,se2x—4<0 -x<2

1—-x,sel—x=20=x <1
|1—x|:{ ou

—14+x,sel—x<0=x>1

1°) Parax < 1,
—2x+4-3<1—x > —2x+x<1-4+4+3 -» —x<0 - x>0

2°) Para 1< x < 2,
—2x+4-3<-14+x - -2x—x<-14+3—-4 -»-3x<-2 -3x>2 -
x> % n&o pertence ao intervalo.

) Parax = 2,
2x—4—-3<-14+x - 2x—x<-14+44+3 -x<6

Resposta: S = {x e R\ 0 < x < 6}




